

2012 год

1 января. В селе Тютюниково и хуторах Осьмаков и Редкодуб население составило 631 человек, из них: многодетных семей – 13, детей от 1 года до 14 лет – 70, от 14 лет до 27 лет – 193 человека, участников Великой Отечественной войны – 3 человека, участники локальных конфликтов – 3. На территории этих населённых пунктов находится 185 личных подсобных хозяйства.

16 января. Умер житель хутора Редкодуб, 1924 года рождения, участник Великой Отечественной войны.

17 января. В хозяйстве «Тютюниково» по итогам 2011 года лучшими доярками стали Инна Петровна Близнюк и Наталья Васильевна Иванцова, которые надоили в прошедшем году по 4300 кг молока от коровы.

1 февраля. Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан и заведующая библиотекой села Тютюниково Елена Валерьевна Гончарова приняли участие во встрече с главным редактором межрайонной газеты «Заря» Анатолием Николаевичем Кряженковым, на которой речь шла о новых тенденциях в работе газеты.

11 февраля. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб посетили Дом культуры села Иващенково, где прошла концертная программа творческого коллектива из села Щербакова в рамках культурно-спортивной эстафеты.

17 февраля. В библиотеке села Тютюниково проведён конкурс художественного слова «Люблю тебя, горжусь тобой родное Белогорье». По итогам конкурса призовые места заняли ученики 4 класса.

22 февраля. В школе села Тютюниково прошел смотр-конкурс военной и строевой песни. По итогам конкурса первое место у учеников 9 класса, второе – у учеников 6 класса, третье место заняли ученики 4 класса.

1 марта. В хозяйстве «Тютюниково» проверено состояние озимых посевов, которыми занято 513 га земли. Взятые на различных площадях пробы показали, что повреждены зимними холодами около 15–20 % посевов.

4 марта. На избирательном участке № 28 села Тютюниково прошли выборы Президента Российской Федерации. Впервые на избирательном участке установлены камеры наблюдения. В выборах приняли участие 92 % избирателей, внесенных в список для голосования. По итогам голосования такие результаты: В. В. Путин – 87 %, В. В. Жириновский – 4 %, Г. А. Зюганов – 8 %.

23 марта. Работники культуры села Тютюниково приняли участие в праздничном концерте, посвященном Дню работников культуры, проходившем во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевка.

1 апреля. На территории Иващенковского сельского поселения проходит экологический месячник, в ходе которого будет наведен санитарный порядок на закрепленных и прилегающих территориях. Также в рамках программы «Зеленая столица» будет засажено белой акацией 30 га земли.

10 апреля. В хозяйстве «Тютюниково» ведутся работы по подкормке аммиачной селитрой 513 га земли.

17 апреля. В хозяйстве «Тютюниково» начались работы по севу ранних полевых культур. Всего хозяйство планирует посеять: ячменя – 200 га, гороха – 100 га, однолетних трав – 280 га, подсолнечника – 400 га, кукурузы – 400 га, гречихи – 40 га.

9 мая. В селе Тютюниково прошел торжественный митинг, посвященный 67 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Ветеранов Великой Отечественной войны, солдатских вдов и всех жителей села поздравили: заместитель главы администрации Иващенковского сельского округа С. В. Тютюник, генеральный директор хозяйства «Тютюниково» В. И. Сероштан, директор школы села Тютюниково А. П. Меженский, председатель Совета ветеранов войны и труда Иващенковского сельского поселения А. И. Колесник, ветеран Великой Отечественной войны И. И. Дрога.

25 мая. В школе села Тютюниково прозвенел последний звонок для 6 учеников 9 класса.

29 мая. На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб прошел предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между сельскими поселениями Алексеевского района. По итогам объезда Иващенковское сельское поселение заняло 18 место.

31 мая. В школе села Тютюниково прошел выпускной вечер в начальной школе для учеников 4 класса.

16 июня. В школе села Тютюниково прошел выпускной вечер. Со школой простились 6 выпускников 9 класса.

3 июля. В хозяйстве «Тютюниково» завершены работы по закладке сенажа. В траншее уже заложено более 2000 тонн зеленой массы.

3 августа. В хозяйстве «Тютюниково» завершены работы по уборке зерновых культур, средняя урожайность составила 27,5 центнера с одного гектара.

14 августа. На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб прошел итоговый объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между

сельскими поселениями Алексеевского района. По итогам объезда Иващенковское сельское поселение заняло 13 место.

19 августа. Работники Дома культуры села Тютюниково приняли участие в праздновании Дня города Алексеевка. Творческий коллектив представил программу «Рыбацкий хуторок» в смотре-конкурсе «Веселое подворье».

25 августа. В хозяйстве «Тютюниково» начались работы по севу озимых культур. В этом году планируется отвести под озимую рожь 150 га, под озимую пшеницу – 500 га земли.

1 сентября. В школе села Тютюниково прозвенел первый звонок для 47 учеников. Первоклассников в этом году в школе нет. В этом году школа села Тютюниково принимала участие в областном конкурсе по благоустройству на лучшую школьную территорию, по итогам конкурса школа заняла седьмое место в областном конкурсе и первое – в районном конкурсе по благоустройству.

3 сентября. Умер житель хутора Осьмаков Илья Филиппович Яцуха, 1923 года рождения, ветеран Великой Отечественной войны.

4 сентября. В Доме культуры села Тютюниково прошел сход граждан, на котором решался вопрос о вывозе твердых бытовых отходов в селе Тютюниково, хуторов Осьмаков и Редкодуб, погашение задолженности за вывоз твердых бытовых отходов и заключение новых договоров.

17 сентября. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие во встрече с главой Алексеевского района и города Алексеевка Ф. Е. Сулим, на которой рассматривался вопрос: о поддержке кандидатуры Е. С. Савченко на пост губернатора Белгородской области.

18 сентября. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие в опросе граждан о формировании районного бюджета на 2013 год.

24 сентября. Жители села Тютюниково приняли участие в праздничном богослужении и открытии после реставрации храма в селе Колтуновка.

2 октября. На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб начался экологический месячник. Всего в рамках программы «Зеленая столица» будет посажено 32 га белой акации, 7 га каштана, 2 га дуба и 60 саженцев рябины возле Дома культуры села Пирогово.

5 октября. В Доме культуры села Тютюниково прошла встреча жителей села Тютюниково и главного редактора межрайонной газеты «Заря» А. Н. Кряженкова, на которой он попросил жителей села поддержать кандидатуру Е. С. Савченко на пост губернатора Белгородской области.

14 октября. На избирательном участке № 28 села Тютюниково прошли выборы губернатора Белгородской области. В голосовании приняли участие 83 % избирателей, внесенных в список для голосования. По итогам выборов кандидатуру Е. С. Савченко поддержали 75 % избирателей.

23 октября. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в соревнованиях по шахматам среди основных школ Алексеевского района, которые проходили в спортивном комплексе «Волна» города Алексеевка. По итогам соревнований команда школы заняла 4 место.

3 ноября. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие в праздновании Дня Иващенковского сельского поселения, проходившем в Доме культуры села Иващенко. В ходе мероприятия были отмечены лучшие домовладения: жителей села Тютюниково В. И. Чичмарева, хутора Осьмаков – Е. М. Белой, хутора Редкодуб – И. В. Колесника. Лучший молокосдатчик – Е. Г. Падалка. Также поздравления принимали молодожены, которые в этом году заключили брак, родители новорожденных, серебряные юбиляры и золотые юбиляры.

25 ноября. Воспитанницы детского сада села Тютюниково приняли участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса издательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я – исследователь». В акции «Живая природа» Полина Козаренко заняла 3 место. В акции «Неживая природа» Софья Ставнийчук заняла 3 место.

26 ноября. Ученица школы села Тютюниково Ирина Передерий приняла участие в этапе Всероссийской олимпиаде школьников по математике. По итогам Ирина Передерий заняла 2 место.

1 декабря. Работники хозяйства «Тютюниково» приняли участие в праздновании Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей отрасли. На праздник пригласили: руководителя хозяйства «Тютюниково» В. И. Сероштан, лучших специалистов хозяйства и водителя с сорокалетним стажем И. А. Сероштан. Праздник прошел во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевка.

4 декабря. В хуторе Осьмаков прошло торжественное открытие Осьмаковского сельского клуба, в котором приняли участие: глава Алексеевской районной администрации Ф. Е. Сулим, начальник управления культуры Алексеевского района Ю. П. Афанасьев, глава администрации Иващенковского сельского поселения Н. А. Дегальцев. На сцене выступили творческие коллективы из села Иващенко и села Матрено-Гезово.

13 декабря. В рамках реализации Федерального закона № 83 от 8.05.2010 года в сфере культуры на территории Иващенковского сельского поселения образовано муниципальное

казенное управление культуры «Иващенко́вский культурный центр». Директором стал С. И. Шевченко, директор Дома культуры села Иващенко́во.

29 декабря. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в творческом конкурсе сочинений «Сказки доброго сердца». По итогам конкурса ученик 4 класса В. Сероштан занял 1 место, ученица 8 класса А. Осьмак – 2 место.

31 декабря. В селе Тютюниково и хуторах Осьмаков и Редкодуб зарегистрировано: браков – 2; рождений – 5; смертей – 8.